October 2022 Parent Survey

Strongly Don't
Strongly Agree % Agree % Disagree % Disagree % Know %
1 | My child has 3 pesitive view of Ellwood Primary School 47 652 L 24 0 00 0 0 1 1.
2 | The zchool helps my child to be more confident E 533 EM 437 1 14 0 0 1 14
; My child enjoy= learning at zchool and realizes the
impartance of learning 42 605 7 380 0 00 0 0 1 14
' My child’s learning iz progressing well and if they have
difficulties thiz iz recoznized e,z SEND / My plan 47 652 4 EER 0 0.0 0 0 i 00
.| My child iz encouraged and challenged to work to the
: best of her'hiz ability 33 3453 £} 437 0 00 0 0 1 14
p I am kept informed about my child’s prozrez: and what
they could do to improve 40 563 B 408 0 00 0 0 2 28
7 | My child feel: zafe at school 45 €45 4 333 0 0.0 0 0 1 14
My child benefits from school elubs, trips, events and
8 | activities provided outzide and within the clazzroom
(when available for their year zroup) 43 22 333 1 15 0 0 Q 00
9 | Overall, I am happy with the school 42 6056 28 24 0 00 0 0 a 00
10 | The school iz led and managed well 41 1 27 85 0 00 0 0 2 23
11 | My child getz an amount of b k ] 455 EX) 473 3 42 0 0 1 14
12 | The school encourages pupils to do their best 42 60.5 pLo 352 0 0.0 0 0 3 42
13 | School buildings are kept in good order 40 571 28 400 0 00 0 0 z 238
1 If1 raize a concern the school will deal with thiz and zet
back to me about my concerns 32 &7 ER) 435 2 23 0 0 2 23
" My child receives rewards such as stickers, certificates,
praize and houze points 51 718 19 268 1 14 0 0 0 00
I am kept up to date with relevant and useful information
16 | ez, newsletters, texts, letters, website, emails, Facebook,
dajo 50 704 pil Bs 0 00 0 0 a 0.0
17 | School dizplays are colourful and interezting 1z E75 20 82 0 00 0 0 3 42
5 I like to zee what the children have been up to on the
newsletter, dojo or the webszite %6 739 15 211 0 00 0 0 Q 00
19 | The school expects good behavieur from pupils %2 732 18 54 0 00 0 0 1 14
20 | The pupils behave well E po 414 0 0.0 0 0 3 43




